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REFERENDUM	'NO	TRIVELLAZIONI':	“QUESTIONE	STRUMENTALIZZATA	DA	MINORANZA.	PD	NON	PRESTA	IL
FIANCO	A		QUESTIONE	UTILIZZATA		CONTRO	IL	GOVERNO	E	CHE	NON	COINVOLGE	L’UMBRIA”	-	NOTA	DI
LEONELLI	(PD)

POLITICA:	“PD	CONTRO	PD,	UNA	GIORNATA	DA	DIMENTICARE:	LA	PRESIDENTE	MARINI	CHIEDE	DI	ANNULLARE
IL	CONSIGLIO	COL	PRETESTO	DI	UNA	RIUNIONE	A	ROMA”	-	NOTA	DI	LIBERATI	(M5S)

LAVORI	D’AULA:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DELL’UMBRIA	SI	RIUNISCE	DOMANI	,	MARTEDÌ	29	SETTEMBRE,
ALLE	10	–	ALL’ORDINE	DEL	GIORNO:	SANZIONI	RUSSIA,	BENI	CULTURALI,	GIUBILEO	DELLA	MISERICORDIA,
BOLLO	AUTO	STORICHE

REFERENDUM	“NO	TRIVELLAZIONI”:	LA	SECONDA	COMMISSIONE	SOSPENDE	IL	PARERE

INFRASTRUTTURE:	“PARCHEGGIO	DI	PORTA	NUOVA	CONCLUSO	NEI	TEMPI	PREVISTI.	CONGRATULAZIONI
ALL'AMMINISTRAZIONE	DI	ASSISI”	-	NOTA	DI	RICCI	(RP)

RIFIUTI:	“NASCE	L'AURI	MA	È	L'ATI	1	CHE	BANDISCE	L'AFFIDAMENTO	DEL	SERVIZIO	DI	GESTIONE	DEI	RIFIUTI
PER	I	PROSSIMI	15	ANNI”	-	PER	SQUARTA	(FDI)	SI	TRATTA	DI	“UNA	MOSSA	QUANTOMENO	INOPPORTUNA”

SICUREZZA:	“SCHEDATURA	E	MAGGIORI	CONTROLLI	PER	TUTTI	GLI	IMMIGRATI	EXTRACOMUNITARI”	-	FIORINI
(LEGA	NORD)	ANNUNCIA	INCONTRO	IN	COMMISSIONE	CON	I	PREFETTI	DI	TERNI	E	PERUGIA

AEROPORTO	SAN	FRANCESCO:	“CHIARIRE	DISAGI	A	PASSEGGERI	DEL	18	AGOSTO”	-	INTERROGAZIONE	DI
SQUARTA	(FDI).	ASSESSORE	CHIANELLA:	“FLUSSI	IN	AUMENTO.	SCALO	PUÒ	DIVENTARE	RIFERIMENTO
NAZIONALE”

TRASPORTI:	“'BISONTI’	SENZA	LIMITI	SULLA	E/45,	TRAFFICO	PESANTE	ECCESSIVO”	-	LIBERATI	(M5S)	PROPONE
PEDAGGI	FREE	FLOW	PER	I	TIR	EXTRAREGIONALI

TRASPORTI:	“INDISCREZIONI	SUL	TAGLIO	DI	80	TRENI	INTERCITY	SULLE	TRATTE	PER	ROMA	E	FIRENZE”	-	NEVI
(FI)	ANNUNCIA	INTERROGAZIONE	URGENTE	ALLA	GIUNTA

ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	LA	TERZA	COMMISSIONE	CONVOCATA	PER	MERCOLEDÌ	30	SETTEMBRE	ALLE	ORE
10.00	–	ALL'ORDINE	DEL	GIORNO:	PROPOSTA	DI	RISOLUZIONE	PER	I	CENTRI	DISTURBI	ALIMENTARI

ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	LA	PRIMA	COMMISSIONE	CONVOCATA	PER	MERCOLEDÌ	30	SETTEMBRE	ALLE	ORE	15
–	ALL'ORDINE	DEL	GIORNO:	REDDITO	DI	CITTADINANZA	E	MODIFICHE	AL	REGOLAMENTO	INTERNO	DEL
CONSIGLIO
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